

榮光聯誼會元旦升旗典禮圓滿成功

年年辭舊歲、歲歲迎新年。過去三年因為新冠肺炎席捲全球造成的大隔離，也重創了世界各地人們的常態生活！如今隨著疫苗的出現而漸行漸遠！2022年就在大家在逐漸恢復以往正軌生活中悄然離去！

2023年1月1日由旅美達拉斯榮光聯誼會主辦的元旦升旗典禮(星期日)準時 10:00am. 假 Richardson 華人活動中心廣場前隆重舉行，當天來參加典禮的老、中、青、少及穿著榮光會黃背心的理事會會員們大家一早就相繼來到會場，共計達兩百多人，各個神采奕奕手持青天白日滿地紅國旗，有的身著有中華民國國旗圖騰的上衣，舊雨新知大家齊聚會場一起來共襄盛舉。場面溫馨、旗振飄揚特別壯觀美麗！感謝兩位由休士頓遠道而來的佳賓，中華民國駐休士頓臺北經濟文化辦事處-組長張家華及休士頓

僑教中心-副主任黃依莉。& 現任僑務委員陳士修。三位僑務諮詢委員：牟呈華、谷祖光、孟敏寬。Addison City周建源市長、Plano City曹祖芳副市長及地方僑領，更多是來自四面八方的僑胞朋友，大家一起來共襄盛舉慶祝中華民國112年元旦生日。

升旗典禮準時開始！由中華社團聯誼會主席鍾開瑞會長率全體佳賓、僑胞在司儀劉志強會長的口令下，首先由FASCA的四位同學將美國國旗、中華民國國旗在各自國家國旗歌的引導下冉冉升起，當天氣候特別晴朗、陽光普照，國旗飄揚在萬里無雲的天空裡甚是美麗！接著大家同聲合唱三首耳熟能詳的愛國歌曲：中華民國頌、梅花、國家。歌曲令人振奮場面氣勢高昂。最後典禮在劉會長帶領大家高呼口號下，迎接中華民國第112年元旦升旗典禮就在簡

單隆重和莊嚴的儀式下圓滿結束。

接著在華人活動中心由中華社團聯誼會主辦的多項頒獎及各社團會長交接典禮開始，榮光聯誼會劉志強會長在過去兩年裡為榮光會盡心盡力無私的付出，在拓展會務中他非常努力的引進許多僑居在本地的臺灣中青代僑胞朋友成為榮光會會員！匆匆兩年的付出任期屆滿，在交接儀式中新任榮光會會長平栗蓉在經由中華民國駐休士頓臺北經濟文化辦事處張家華組長監交下由劉會長手中接下傳承大印。另外由休士頓僑教中心黃依莉副主任代表僑務委員會童振源委員長頒發給各會及社團新任會長的祝賀狀及頒發給即將卸任的各會會長的感謝狀。

旅美達拉斯榮光聯誼會是一個大家庭，榮光會-歡迎所有來自中華民國，台，澎，金，馬，各地區。凡是中華民國政府軍、公、教，人員不論是退休或是不退休的前線人員以及其配偶子女皆可參加。但是需要繳納每年的會費及參與榮光會舉辦不定期的活動即可成為會員才能享有會員的權利及義務。達拉斯榮光聯誼會-



升旗典禮盛大場面



全體與會佳賓大合照



新舊會長交接



頒發感謝狀給卸任會長劉志強



頒發祝賀狀

會不定期的舉辦各式活動，讓會員們與社區及中華民國退輔會之間有互相交流的平台，增進情感的機會，凡是僑居地區之中華民國退伍軍人及其眷屬，朋友都可以加入，會員每年定期繳會員費及參與會務即可成為其中的一份子。如有興趣參加，請與我們聯絡。會長平栗蓉：972-345-3738

恆豐銀行2022年終財報記者會

2022年12月29日 恆豐銀行在Blue Onyx Bistro 舉行2022年度年終財報記者會，恆豐銀行吳文龍董事長，高成淵副董事長，張瑞生副董事長，董事錢武安，孫定藩，陳文全，莊興華，吳國寶，董事兼總經理張永男 出席本次年終記者會，Chief Lending Officer Fion Chen，1st Assistant Chief Lending Officer Monnie Mak，公關經理Jennifer Zhou，董事長秘書Lisa Li列席出席。

吳董事長首先歡迎各位媒體朋友的出席，並感謝媒體朋友在2022年對於恆豐銀行工作的支持。

時間過得真快，轉眼之間已接近年底，回顧即將過去的2022年，是辛苦的一年，付出的一年，同時也是收穫的一年，今年是恆豐銀行自創行以來收益最高的一年，稅前收入突破七千萬！同時，年底前OCC檢查，在各方面都贏得了高度認可與好評。

三年的疫情，每個行業都面對巨大的挑戰，

恆豐銀行在三年的疫情期間卻取得了前所未有的好成績，首先，2020年8月總資產突破20億大關，邁入新的里程碑！今年更上一層樓，總資產已達25億，同時稅前年收益7千零40萬 (Before Bonus)，取得了創行以來最高年收益！在經濟環境動盪不安，全球經濟放緩的今天，能取得如此優異成績實在不是一件容易的事情，這同全體董事及員工多年來持續不懈的努力是分不開的。

今年，恆豐銀行的總資產已達25億，年總盈利稅前7千零4拾萬 (Before Bonus)，資產報酬率 (ROA) 達2.38%，投資報酬率 (ROE) 20.4% (Before Bonus)，此業績在全美513家大型銀行中名列前十名。為感謝全體員工的辛勤付出，今年的員工年終獎金是十六週的薪金，2022年派發股利為每股\$3.50。

吳董事長表示，自疫情以來，恆豐銀行的營運未受外部環境的影響，貸款始終成強勁上升趨勢，同時銀行加強內部機制管理，達到良好



運營成本管控目標，得以在年終對股東，對社區民衆交出令人滿意的成績。明年恆豐銀行將邁入建行25周年，感謝恆豐銀行的忠實客戶長期以來對於恆豐銀行的信任，多年來與我們風雨兼程一路前行。感謝社區提供很好的平臺，讓作為社區銀行的我們能盡己所能為社區發展提供幫助，以盡社區銀行應盡之社會責任。相信2023年恆豐銀行會更上一層樓，向社會，向社區，向民衆交出更優異的成績單，以迎接建

行25周年。恆豐銀行成立於1998年5月18日，從臨時組合屋，38位員工的開始，經過24年的兢兢業業的努力，正步入大型銀行的標準，成為目前總資產達25億，員工超過247人，擁有總行和分行20處，及1個Loan production office 的本地創立之大型華資銀行。恆豐銀行大樓，除已成為休士頓中國城的地標式建築外，也帶動了中國城的經濟繁榮。

A-1 達拉斯印刷廠
Printer

從設計到完稿
從黑白到彩色
我們一手包辦
專業印刷

服務本地華人商號及社團二十多年

餐館菜單 · 產品目錄 · 社團刊物 · 活動海報
名片信紙 · 電腦單據 · 結婚喜帖 · 橡皮圖章

200 S. Interurban St., Richardson, TX 75081
Tel: 972-680-9577 · Fax: 972-680-9586
(緊鄰七十五號公路，麒麟閣餐廳旁)